

盐城复兴医院

邀请上海脑科专家来盐义诊

□纪哉

为更好提升群众健康获得感、幸福感、安全感,让有脑科、心脏、呼吸、内分泌、脊柱肿瘤、睡眠等问题咨询需求的市民在家门口能得到上海专家的高端医疗服务,日前,由我市首家现代化“医养融合”大型综合医院——盐城复兴医院,邀请上海冬雷脑科医院专家将于6月10日上午在盐再次开展大型心脑血管健康公益义诊活动。届时,“上海冬雷脑科医院盐城协作医院”挂牌仪式也在该院同步举行。

为了给患者及康复者提供高质量的服务,盐城复兴医院自成立以来,相继开设复旦大学“王小林博士工作室”、北京中医药大学“郭蓉娟博士工作室”,并开通盐城与上海中山医院、华山医院等知名三甲医院的双向转诊绿色通道。该院系中核控股集团有限公司按照三级综合医

院标准投资建设,由复旦医疗产业创业投资有限公司运营管理及技术支持。医院占地108亩,总投资10亿元,建筑面积8.2万平方米,设置床位800张,部分VIP病房,手术间7间(2间百级,5间万级),其中有1间复合手术室,介入导管室1间,ICU床位18张。

上海冬雷脑科医院位于大虹桥主城区,系上海市卫健委审批的三级脑科专科医院,三级医保定点医院、南通大学教学医院、国际医疗旅游城市试点机构,由原复旦大学附属华山医院神经外科主任医师、博士生导师、知名神经外科专家宋冬雷教授发起创办,泰康保险、红杉中国、德同资本等参与投资组建的专业脑心脊柱联合诊疗及脑心脊柱健康管理机构,目前为多家国际医疗保险直付机构,泰康健保通直付单位,平安特需百万

医疗直付机构。

该院以“脑、心、脊柱联合诊疗”“全生命周期脑、心、脊柱健康管理”为特色,学科布局全面,包括神经外科、神经内科、神经脊柱、神经重症科、神经康复科、心内科、呼吸科等重点学科,在脑、心血管病、脑肿瘤、脊髓脊柱疾病、帕金森病、昏迷促醒、阿尔茨海默病、睡眠障碍、癫痫等疾病的诊断治疗方面,有着较强的综合实力。

盐城复兴医院相关负责人提醒广大市民,请预约成功的患者参加活动时带好之前的检查结果、住院记录等资料,并于义诊当日上午8:30前直接到坐落于盐都区政通路(204国道东、皮岔河南)的医院门诊大厅收费窗口挂号(免费,可提前挂号),挂号后前往一楼门诊区候诊,由分诊护士安排专家就诊。

医卫新闻

滨海县妇计所

举办医院管理发展讲坛

为全面加强党员干部队伍建设,提高全体党员干部的工作能力,补齐单位内部管理短板,推动整体高质量运营,近日,滨海县妇计所党支部邀请国内知名医院管理专家刘志勤教授前来授课,该所全体党员干部参加此次活动。

培训会上,刘志勤教授围绕医院管理概论、医院运营管理、医院高质量发展等方面展开讲述《医院运营管理与高质量发展》,从人力资源管理、财务管理、信息知识资源管理、技术资源管理以及医院经营分析、医院外部环境分析、行业环境分析、医院内部资源分析、财务报告分析等入手,细致讲解了应该如何开展医院运营管理,实现医院高质量发展。

随后,刘志勤教授又以《适应新法新规,管好医疗安全》为题,分别从基本法律概念诠释、《医疗质量安全核心制度》《医疗纠纷预防与处理条例》及《中华人民共和国民法典》四个方面进行授课,刘教授以案说法、结合实例和亲身经历,用通俗易懂的语言,进行了细致而精彩的讲解。

整个讲座内容翔实、专业理论及临床实践指导性强,参会党员干部纷纷表示受益匪浅。滨海县妇计所党支部将以此次讲座为契机,发扬优势、补齐短板、提升弱项,以新气象新作为焕发基层党建工作的生机与活力,推动单位整体高质量发展取得新成效,为进一步保障全县妇女儿童健康水平作出更大贡献。

大兵

盐城仁禾眼科医院

全心全意护航市民眼健康

近视和老花能相互抵消吗?角膜屈光手术会不会损伤视网膜?做角膜屈光手术会痛吗?我在手术过程中眨眼睛了怎么办?……

随着手机过度使用,视力保护已成为越来越多市民关注的重点,咨询方便、技术专业、资质能让群众就放心的医疗机构正好切中市民的痛点,让市民的眼健康随时得到关爱。

5月4日,盐城仁禾中医院正式更名为盐城仁禾眼科医院并对外开诊。据该院负责人介绍,成立眼科医院是为了适应全市眼科医学事业发展的需求,也是为了满足市民对眼健康的需要,不仅可大幅提升眼科就诊条件、诊疗水平,而且对眼科事业的建设发展具有里程碑意义,盐城仁禾眼科医院也将从此踏上光明发展新征程。

近年来,随着盐城仁禾眼科医院(原盐城仁禾中医院)追赶超越、全面提升的步伐加快,眼科综合实力、学科建设水平、学术科研能力得到提高。建设规模、技术含量、病人数量、手术数量等均居前列,在保障区域百姓健康中发挥重要作用。该院将秉承“精专科”的组建理念,凭借眼科优势特色,把眼科做强做精,使盐城仁禾眼科医院真正成为植根盐城、辐射周边的区域眼科诊疗医院。

据悉,盐城仁禾眼科医院屈光中心可开展全飞秒、半飞秒、ICL等多种近视矫正方式,斥巨资引进同步国际的屈光手术设备。德国蔡司全飞秒,无刀、无瓣、微创、安全,能够让患者在较舒适的状态下短时间内完成手术。阿玛仕全激光矫正,它能够与眼球零接触完成手术,并且术后视力恢复更快,这两台德国进口设备的联机,还可以帮助患者完成真正意义上的个性化半飞秒手术,术后可以拥有优质的视觉质量。同时仁禾眼科还引进了OCT、眼底荧光造影、眼底激光、眼前节照相相等数十台眼睛检查及诊疗设备,帮助患者全方位了解



医院全景及可视手术窗(盐城仁禾眼科医院供图)

自己的眼睛,制定出完善的手术治疗方案。

与此同时,盐城仁禾眼科医院,还是盐城市唯一一所拥有屈光手术观摩窗口的医疗机构。所有的屈光手术全过程均是可视的,在外面等待的家长可以通过这个窗户来观摩屈光手术,术中设备及术中所使用的手术耗材都是公开透明的。

青少年近视已经成为近视大军的主力部队,并且每年呈不断上涨趋势,盐城仁禾眼科医院视光中心,是盐城市青少年近视防控专业医疗机构,全面开展医学验光配

镜、角膜塑形镜验配、双眼视功能检查及异常处理、斜弱视诊断治疗、青少年近视发病原理及解决方案等。仁禾视光中心遵循医学验光、科学配镜的原则,所有在职验光师均拥有丰富的视力检查、诊断经验,并具备相关资格。

视光中心拥有综合验光仪、数码裂隙灯、免散瞳眼底照相机等设备。专业的眼镜验光和检测为消费者带来了科学的配镜体验。仁禾视光中心,紧跟当下潮流,拥有超千款镜框、镜片,可满足市民不同造型需求。

辛闻

滨海县疾病预防控制中心
开展城市污水监测

为动态了解滨海县城市污水中病毒载量和毒株变异情况,科学评估区域人群疫情感染及流行强度、变化趋势,近日,滨海县正式启动城市污水新冠病毒监测工作。

开展城市污水新冠病毒监测可以及时发现人群病毒感染情况,为疫情研判和防控工作提供有力的技术支持。为顺利推进此项监测工作规范有序地进行,滨海县疾病预防控制中心给予高度重视,作出以下部署:落实监测信息,科学布点,确定港城污水处理厂为滨海县城市污水监测点位,落实监测点信息和污水样本信息;明确专人专班,安排专人认真学习监测技术,负责水样采集、保存和运输,落实污水样本的实验室检测和结果上报;建立应急监测机制,当发现新型变异株感染者时,对感染者居住地所在区域污水处理厂进水口采样检测变异株,根据检测结果研判后续监测频次,确保该县城市污水新冠病毒监测工作高质量完成。

下一步,该中心将持续监测污水中病毒阳性率和载毒量变化,跟踪病毒变异构成情况,助力滨海县病毒监测网络的建设和疫情的早发现、早处置、早控制提供有力保障。

吉轩